
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE
DU 24/10/2006

PERSONNES PRESENTES :

Mairie : M. DUPRAZ, M. PONCET, Mme SEGURA, M. CHAPOT, Mme RIGAUD, M. CHABERT.
Enseignants : Mme SOTTEAU, M. DE ROSSI, M. CARTANNAZ (décharge de direction), Mme VOINSON, 
Mme GERMAIN, Mme  MARQUET, Mme ALBERT (EVS).
DDEN : M. STEVENIN.
Parents d’élèves : Mme TARDY, Mme FOURNIER, Mme BARTHELET, Mme BELLOT, Mme BOUGON, 
Mme RIGAUD,

M. BRUN, Mme VALLET.

EFFECTIFS ET ORGANISATION DES CLASSES

● En septembre : 95 enfants + 3 après Toussaint.
26 enfants en petite et moyenne section maternelle (dont 17 PS)
23 enfants en grande section maternelle et CP.
23 enfants en CP/CE1
26 enfants en cycle 3.

● L'élection des parents délégués a eu lieu le 14 octobre (bonne participation). 134 électeurs => 92 
votants.

Il est rappelé que les parents délégués sont élus pour représenter les demandes des parents au conseil d’école 
auprès des enseignants et de la mairie.

● Le règlement intérieur de l’école sera réexaminé puis redistribué aux familles. Chaque enfant doit en 
prendre bonne note.

● Le règlement de la cantine sera sans doute intégré à celui de l’école. N’oublions pas que les règles de 
bonne conduite sont valables  aussi à la cantine. A ce sujet, la réunion demandée par les parents 
associant le personnel de la cantine, les enfants, le maire et les parents sera programmée.

ORGANISATION DES CLASSES

Tous les CP se rassemblent en début d’après midi : surtout pour faire de la phonologie.
Le lundi et mardi : Mme VOINSON
Le jeudi et vendredi : Mme MARQUET.
Les enfants sont rassurés de savoir qu’ils en sont au même niveau.

Les GS de maternelle sont répartis soit
Mme GERMAIN : graphisme, art plastique.
Mme ALBERT : intervient dans la classe pour des activités avec l’enseignante ; gère un groupe en 
autonomie ;  jeux pédagogiques à la bibliothèque ; aide aussi en arts plastiques et cuisine.

BILAN ASSOCIATION SPORTIVE

 Le solde positif servira pour l’achat de dossards et du matériel sportif.

CYCLES SPORTIFS

● PS et MS maternelle : cycle poney  (fin mai début juin ; 4 séances à Cruet avec la remplaçante).
● GS maternelle : patinoire (avril, mai) ; 8 séances
● CP : piscine (juin). Les dates étant imposées, il ne sera peut être pas possible de regrouper piscine et 

patinoire pour le car.
● Cycle 3 : Escrime (5 séances ou plus)

                            Judo (8 à 9 séances). La période n’est pas encore définie.



PROJETS ARTISTIQUES ET CULTURELS

● Anglais : une intervenante a été nommée pour le cycle 3 dès la rentrée de Toussaint (3 séances : 1 pour 
les CE2, 2 pour les CM)

● Cycle 3 : Patrimoine de Chambéry. Relation avec l’histoire.
                Réalisation de la brochure touristique d’Apremont en relation avec la municipalité, dès la 
rentrée de la Toussaint.

                              Galerie Euréka sur les insectes. Très bien passé. Les enfants continueront de travailler en 
classe sur ce support.

● CP/CE1 : Galerie Euréka aussi. Se regroupent pour en discuter.
                        Le transport pour la galerie Euréka a été payé par le sou des écoles. Etant donné le peu de 
mobilisation  pour celui-ci, l’école ne prévoira pas d’autres activités (spectacles) tant qu’elle ne saura pas 
comment la situation évoluera.

● PS/MS/et GS maternelle : spectacle à la rentrée : Fabrication du pain.
● Pour toutes les classes : Spectacle en fin d’année : départ sur un conte. L’histoire doit parler des 5 sens.

Jusqu’en décembre : trame de l’histoire.
Janvier : mise en place, décors, chansons, musique...
Il sera effectué par toute l’école ensemble et non pas classe par classe (mélange des classes)

RELATION AVEC LES ELUS

● Remerciements pour le bureau de la direction (loué pour 5 ans) qui sert le mardi pour la directrice ; 
parfois, le jeudi et vendredi à M. DE ROSSI et souvent aussi à Mme ALBERT pour des travaux de 
découpage et de collage. Bureau donc pleinement utilisé. Seul le réseau internet  pose problème. M DE 
ROSSI essaie de trouver une solution.

● Remerciements aussi pour les nouveaux toilettes.
● Les enfants sont très contents de leur nouvelle cabane.
● Les stores sont installés et opérationnels dans les classes.
● La mairie a beaucoup investie dans le projet de la BCD. Les meubles sont pratiques et les enfants 

apprécient. Le projet suivant sera l’informatisation (recherche d’un livre, entrées, sorties). Pour se faire, 
il y aura sûrement besoin de parents bénévoles. Projet encore au stade de la réflexion.

● Le budget de 2007 devrait prévoir le remplacement du four en panne, ainsi que le remplacement de la 
planche peinte qui sert de tableau dans la classe de Mme VOINSON par un véritable tableau. Il est 
demandé aussi un revêtement moins bruyant que le carrelage. Quant à la classe maternelle, le retrait de 
la moquette et de la tapisserie est toujours d’actualité.

REPONSE AUX QUESTIONS DES PARENTS

● Le parking de l’école ne sera pas agrandi d’autant qu’il y a de la place vers l’ancienne poste ; il suffit de 
marcher un peu.

● Les livres de la BCD ont été renouvelés mais les enfants ont tendance à reprendre les mêmes. Si toute 
fois certains livres contenaient des  images trop dures au goût des parents, ne pas hésiter à venir prévenir 
l’enseignant. 

● L’enquête sur l’école à 4 jours a été faite sur la circonscription de Montmélian. On ne sait pas comment 
ça peut évoluer.


